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        Αθήνα, 22/2/2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κα Νίκη Κεραμέως 

ΘΕΜΑ: Πρόταση για επέκταση της τροπολογίας του Ν.4876/2021 

 

 Κατά το τρέχον σχολικό έτος και στις φάσεις πρόσληψης μελών ειδικού βοηθητικού 

και εκπαιδευτικού προσωπικού, παρατηρήθηκαν ελλείψεις υποψηφίων, με τη 

σημαντικότερη έλλειψη να παρουσιάζεται στον κλάδο ΠΕ25 Σχολικών Νοσηλευτών. 

Στις 11/10/2021 ψηφίστηκε στη Βουλή τροπολογία του Υπουργείου Παιδείας με την 

οποία : «Εφεξής παρέχεται η δυνατότητα πρόσληψης ως προσωρινών αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών που είναι ενταγμένοι στον αξιολογικό πίνακα κατάταξης Α’ του ΑΣΕΠ του 

κλάδου ΠΕ8702 της Νοσηλευτικής, εφόσον οι λειτουργικές ανάγκες των σχολικών μονάδων 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε σχολικούς νοσηλευτές αυτού του 

κλάδου δεν μπορούν να καλυφθούν από τα μέλη που είναι ενταγμένα στον αξιολογικό 

πίνακα Γ1 του ΑΣΕΠ του οικείου κλάδου». Με την εφαρμογή της δεν επετεύχθη το 

επιθυμητό αποτέλεσμα. 

Μετά την έκδοση επίσης τοπικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας βάσει του Ν.4876/23-12-2021 για πρόσληψη αναπληρωτών 

πλήρους ή μειωμένου ωραρίου, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 

μέχρι τη λήψη του διδακτικού έτους 2021-2022, δεν καλύφθηκαν όλες οι λειτουργικές 

ανάγκες των σχολικών μονάδων. Επειδή δεν υπήρχε η ανάλογη ανταπόκριση, η διαδικασία 

αυτή κατέστη άγονη. 

Παρά τις προσπάθειες που κατέβαλε το Υπουργείο Παιδείας και η Υπουργός 

προσωπικά, τα κενά των νοσηλευτών στις σχολικές μονάδες παραμένουν. Με δεδομένες τις 

ανάγκες προστασίας των μαθητών, προτείνεται η πρόσκληση νοσηλευτών με ειδικότητα 

κοινοτικής νοσηλευτικής, καθώς και τελειόφοιτων νοσηλευτών Δημόσιων και Ιδιωτικών ΙΕΚ, 

για να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στα σχολεία και των δύο βαθμίδων. 
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Με βάσει τα παραπάνω, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα Υπουργός 

Προτίθεστε να συμπεριλάβετε στις προσκλήσεις ενδιαφέροντος για θέσεις ΠΕ25 

Σχολικών Νοσηλευτών, νοσηλευτές με ειδικότητα κοινοτικής νοσηλευτικής και 

τελειόφοιτους νοσηλευτές Δημόσιων και Ιδιωτικών ΙΕΚ, έτσι ώστε να καλυφθούν τα 

εναπομείναντα κενά; 

 

 H Ερωτώσα Βουλευτής  

  

 Χριστίνα Αλεξοπούλου 

mailto:ch.alexopoulou@parliament.gr



